

REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA GOBERNACIÓN DEL ESTADO FALCÓN SECRETARIA GENEREAL DE GOBIERNO Comisión Temporal de Contrataciones Públicas



LLAMADO A CONCURSO ABIERTO Nº CA-SERV-SGG-003-2024

LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DE LA GOBERNACION DEL ESTADO FALCÓN, CUMPLIENDO LOS EXTREMOS PREVISTOS EN LOS ARTÍCULOS 77 NUMERAL 1, 78 NUMERAL 1, 79 Y 80 DEL DECRETO CON RANGO, VALOR Y FUERZA DE LEY DE CONTRATACIONES PÚBLICAS, PUBLICADA EN GACETA OFICIAL DE LA REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA Nº 6.154 EXTRAORDINARIO DE FECHA 19/11/2014, EN CONCORDANCIA CON EL REGLAMENTO DE LA LEY DE CONTRATACIONES PÚBLICAS, PUBLICADO EN GACETA OFICIAL Nº 39.181 DE FECHA 19/05/2009, HACE DEL CONOCIMIENTO PÚBLICO EL LLAMADO A PARTICIPAR EN EL CONCURSO ABIERTO Nº CA-ADQ-SGG-001-2024

INFORMACIÓN GENERAL	
OBJETO DE LA CONTRATACIÓN	SERVICIO PARA EL MANTENIMIENTO, CONSERVACION Y REPARACIONES DE VEHICULOS, MAQUINAS Y EQUIPOS DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO, GOBERNACION DEL ESTADO FALCON.
CONTRATANTE	GOBERNACIÓN DEL ESTADO FALCÓN (SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DEL ESTADO FALCON)
PLIEGO DE CONDICIONES	PODRÁ SER ADQUIRIDO EN LA OFICINA DE ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DE LA GOBERNACION DEL ESTADO FALCON, EDIFICIO SEDE DE LA GOBERNACIÓN DEL ESTADO FALCÓN, UBICADO EN LA CALLE GARCÉS ENTRE CALLES AMPÍES Y FEDERACIÓN DE SANTA ANA DE CORO, MUNICIPIO MIRANDA DEL ESTADO FALCÓN O A TRAVÉS DEL CORREO: SECRETARIAGENERALDEGOBIERNO@FALCON.GOB.VE A PARTIR DEL 10/01/2024 HASTA EL 22/01/2024, EN UN HORARIO COMPRENDIDO DE 9:00 AM A 11:00M.
ACLARATORIAS	LAS ACLARATORIAS PODRÁN SER SOLICITADAS DESDE EL DÍA 11/01/2024 HASTA EL 15/01/2024, EN UN HORARIO COMPRENDIDO DE 11:00 AM A 12:00 AM. LAS RESPUESTAS A LAS ACLARATORIAS SE REALIZARÁN HASTA EL DÍA 19/01/2024 A LAS 11:00 AM.
LUGAR, DÍA Y HORA DE INICIO DEL ACTO PÚBLICO	EL ACTO SE REALIZARÁ EN LA OFICINA DE ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DE LA GOBERNACION DEL ESATDO FALCON, PRIMER PISO DEL PALACIO DE GOBIERNO REGIONAL, UBICADO EN LA CALLE GARCÉS, ENTRE CALLES AMPÍES Y FEDERACIÓN DE SANTA ANA DE CORO, MUNICIPIO MIRANDA DEL ESTADO FALCÓN, EL DÍA 22/01/2024. HORA DE INICIO: 10:00 A.M.
PROCEDIMIENTO A UTILIZAR EN LA MODALIDAD DE SELECCIÓN	EL CONCURSO ABIERTO SE DESARROLLARÁ BAJO EL PROCEDIMIENTO DE ACTO ÚNICO DE RECEPCIÓN Y APERTURA DE SOBRE CONTENTIVO DE: MANIFESTACIÓN DE VOLUNTAD DE PARTICIPAR, DOCUMENTOS DE CALIFICACIÓN Y OFERTAS.



LLamado a Concurso



Datos del Organo o Ente

Rif:

Denominacion social:

G200001542

GOBERNACION DEL ESTADO FALCON

Siglas:

Pagina Web

Notiene

www.portal.falcon.gob.ve

Llamados a Concurso

Numero de Proceso:

CA-SERV-SGG-003-2024

Denominacion del proceso:

SERVICIO PARA EL MANTENIMIENTO, CONSERVACION Y
REPARACIONES DE VEHICULOS, MAQUINAS Y EQUIPOS DE LA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO, GOBERNACION DEL ESTADO
FALCON.

Fecha de Llamado:

Estatus:

09/01/2024

Iniciado

Descripcion de Contratación:

SERVICIO PARA EL MANTENIMIENTO, CONSERVACION Y REPARACIONES DE VEHICULOS, MAQUINAS Y EQUIPOS PARA GARANTIZAR LA OPERATIVIDAD DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DE LA GOBERNACION DEL ESTADO FALCON DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2024

Lapsos

Modalidad:

Mecanismo:

Objeto de Contratación:

Concurso Abierto

Acto único (Art. 67 numeral 1)

Servicio

Fecha de disponibilidad:

Fecha Fin:

10/01/2024

22/01/2024

Dirección Para Adquisición de Retiro de Pliego

Hora desde:

Hora hasta:

09:00:00

11:00:00

Dirección:

OFICINA DE ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DE LA GOBERNACION DEL ESTADO FALCON, EDIFICIO SEDE DE LA GOBERNACIÓN DEL ESTADO FALCÓN, UBICADO EN LA CALLE GARCÉS ENTRE CALLES AMPÍES Y FEDERACIÓN DE SANTA

ANA DE CORO, MUNICIPIO MIRANDA DEL ESTADO FALCÓN

Períodos de Aclaratoria

Fecha Inicio de Aclaratoria:

11/01/2024

Fecha Fin de Aclaratoria:

15/01/2024

Fecha Tope:

19/01/2024

Apertura de Sobres

Fecha de Entrega:

Hora Desde:

22/01/2024

10:00:00

Lugar de Entrega:

OFICINA DE ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DE LA GOBERNACION DEL ESTADO FALCON, EDIFICIO SEDE DE LA GOBERNACIÓN DEL ESTADO FALCÓN, UBICADO EN LA CALLE GARCÉS ENTRE CALLES AMPÍES Y FEDERACIÓN DE SANTA ANA DE

CORO, MUNICIPIO MIRANDA DEL ESTADO FALCÓN

Dirección:

OFICINA DE ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DE LA GOBERNACION DEL ESTADO FALCON, EDIFICIO SEDE DE LA GOBERNACIÓN DEL ESTADO FALCÓN, UBICADO EN LA CALLE GARCÉS ENTRE CALLES AMPÍES Y FEDERACIÓN DE SANTA ANA DE

CORO, MUNICIPIO MIRANDA DEL ESTADO FALCÓN

Observaciones:

Fecha de Impresión: 09-01-2024 10:38:27

Pagina 2/2